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ПОЗДРАВЛЕНИЯ

              +диск
Давно уже Ты здесь, а Тебя ещё никто не видел, каким Ты есть. Трёх представителей земли на землю повергает, дав увидеть не всё. И таким преображение бывает. С Праздником! Как Матерь Божия сияла, когда носила  Отчее  Сияние!
...

Матерь Божия, а смерть принимает - добровольно. Богородица, а крест несёт - до конца. Пречистая, а тело оставляет - не навсегда. Увидела Сына Своего! Это люди смертью называют. Когда возрадовалась в Его объятьях, тогда возрыдали над телом Её. Таким неоднозначным является всё, пока не всё решено. С Праздником Успения Божией Матери! С 48-го года от Рождества Христова ещё яснее стало человеку, что успокоится его душа, когда преставится к Господу своему. Примет Отец его небесный, если начало его жизни будет похоже на проповедь смирения. Послужил прообразом его и хочет, чтоб стали похожими на Него. Всё со смирением принимает, говорит Себе: "Надо потерпеть", и мы живём. Но так как начало без конца быть не может, то надо осмысленно это время проводить, учиться любить, чтобы могли вечно жить, чего без бесконечного мира не получилось бы. У кого всё получилось, тот опыт свой передаёт. Работой этой руководит Сын Божий, а больше всех помогает слушаться Его, Которой отказать не может. Грех не просить Её. (+ Фото вначале).
...

У Иоакима и Анны дочь родилась! Каково упование на Бога! Поэтому Марией назвали. Старикам кто ещё дочь даст? Будет ли у Бога больше этого рождения? Вскоре не будет. С Праздником Зари рождения из рождений!
...

Премудрость нашла выход! Собственно она как раз для того - чтоб выход находить в любой ситуации. Может очень долго терпеть надругательство над установлениями её, но чтобы ещё дольше, это должен её кто-то попросить. Желательно, кому не откажет. С Праздником Покрова Божией Матери! Много раз Матерь Слова Божьего закрывала молитвой излюбленные творения Сына Своего от ремня Его, а в этот раз увидели это ещё и с земли. Просто любовь ищет любую возможность простить и конечно находит, потому что любовь для любимых. Может себя смирить, потому что счастье её быть рядом с ними. Даже когда исчерпано всё долготерпение, у любви есть ещё кое-что про запас. Когда отпустит, кротко скажет: "Буду ждать на том же месте". И начнёт помогать туда дойти. Кровь Её плоть Его - как не услышит Её? Если к Ней возопите, услышу, хотя пообещал, что больше ничего не хочу о вас слышать. Тогда раскаюсь, что пожалел, что вас создал. Слава мудрости Твоей, превышающей всякую мудрость, и делам Твоим, все которые чудны, слава! (+ Фото вначале).
...

Любовь прониклась к людям, всё время норовящим выйти из послушания ей, и теперь идёт лично преподавать им в школе жизни своей. Продолжает готовить, через что в мир людей приводит, чтобы тем же путём к ним прийти. С Праздником Введения в Храм Богородицы! 9 месяцев в чреве матери и 3 года в доме отца позади. Теперь глава этой пожилой четы в сердце вводит, что давно на нём лежит. К Богу дочь свою приводит, поручая сиротство её Старшему служителю храма Его, который в своё время в сердце примет отдать её в жёны главе овдовевшего дома. Больше праведника не нашлось, а время не ждёт. Ей в смирение, а Богу в исполнение замысла Его. Аминь. И Бог остался всем верен. Дочь детей Своих сделал матерью, чаяние её возложенное на Него выполнив. С благоговением взирает на эту Жену весь мир, а на земле совсем немного понимает, что перед ними та, что Сына Божьего родила. Просить Её есть дело Божее, потому что Она Матерь слова любви, которое в храм послушания вводит, где учатся любить, чтобы счастью быть. Взгляд этой Бездны чистоты очищает сердце. Аминь. (+ Фото вначале).
...

Пришёл, ступил и ушёл. И этого оказалось достаточно, чтобы эта земля светом была просвещена. С Праздником Андрея Первозванного! Самое большое на это время пламя на земле от этой искры берёт начало.

...

Жизни стало больше! С Праздником Зачатия жизни Богородицы! Дух в душу, а душу в персть Иоакима и Анны. Наконец! Правильно распорядился глава этой супружеской пары тем, что выпало ей. Милость Божию к себе приклоняли, заповеди Его исполняя. Угождая Родоначальнику людей, к себе приглашали. Много смиряли себя перед Тем, воля Кого на всё, и Он жертву их приняв, навеки прославил. Испытывал их, ибо Пречистая должна была от них появиться. Сердце своё очищали, поступаясь своим, чтоб увидеть, что Бог хочет от них. И вот то, что так себе хотели, посвятили в сердце своём не себе. Всё и так Твоё. Да будет и наше Твоим! И Он выделил Свой дух и им. Создаёт словом Своим чадо Своё, сплетая его духом Своим, одной любовью, с этой сотканной Им из двух нитей тканью, присоединённой к крови Анны, откуда берёт строительный материал для дела Своего, которое им же подарит. Новую эпоху не только в жизни их начинает. До встречи мира со своим творцом лицом к лицу осталось 9 месяцев, 14 лет и 9 месяцев. Аминь. (+ Фото вначале).
...

Беззащитный младенец у матери на руках - кто поверит, что это Владыка вселенной! Разум Его кто имеет? Он не раздавливает, а возвышает. Надо только поставить себя на место. Займите своё и пристегнитесь. С Рождеством Христовым! Если Всемогущий это сделал, то как подобию Его не делать то же? Без умаления себя не стать на Бога похожим. Любовь именно так и выглядит. Не впереди, ибо есть любимые. Сын перед Отцом, а перед Сыном люди, сердце которых пасёт к Святому Духу. Об этом духе только и говорят. Это их Бог. А слушаться почему-то себя хотят. Сами Тебе расскажем, что такое любовь! Любовь нельзя познать. И Бога тоже. Два такого быть не может. Познавать, пожалуйста. От этого вечная жизнь… Чтобы дальше получить, освободите сердце. Что же выбросить из своего? Решая эту задачу, становятся похожими на любовь, в сердце которой ни грамма своего, только бы брали у неё. Ради этого ныне спеленали её и положили в кормушку для скота. Взяли на руки и дают есть себя. Через всё прошла, что создала. Женское освятила, а мужское освящает и ныне. (+ Фото вначале).
...

Пришло время самому исполнить повеление своё. Отцам наказал, и вот один из них, дочь свою посвятив мужу, сына не своего, но членом его семьи являющегося посвящает Богу. Исполнять заповеди Бога отцов своих Богу поручает. С Праздником Обрезания Господня! Что с Богом связано, то свято. Праздник от прикосновения с Премудростью. Кому откроется? Ктоприклонится. По-иному воды из ручья не напиться. Жаждет, кто ищет того, кто всё знает. Когда найдёт, поклонится. Как не даст напиться? Неразумие сказало, что любовь нельзя купить. Её только так и можно приобрести. Кто как она поступает, тот её покупает. Жертвовать своим, обрезая своё, это приглашать в сердце своё жить Бога. Любовь не ищет своего, а значит живёт у такого же. Ничего для себя, а как счастлива! Насколько подражают ей, настолько бытие жизнью является. Подарила всё. Вместе с собой вышло. Кто хочет оставаться частью, для того законодательство её - священное писание. Закон "От отца к сыну" вот уже почти 2000 лет действует в новой редакции. (+ Фото вначале).
...

Теперь вместо капель крови капли воды. Та же кровь, только без всего остального. Транспортное средство пустое. Его Бог выбрал для Своего Духа Святого. С Праздником Крещения Господня! Освятив священные воды покаяния, показав начало правильного пути, к творениям своим выходит законодатель их. Закон сохранения правильного во времени не терпит изменений. Это всё то же живое исполнение главами семей заповедей Бога, только рука Божия подключается к этому уже по-другому. В ней все дары, свойства любви, являющейся совокупностью совершенств, Богом. Чтобы Его ладонь больше не закрывалась и была уже всем доступна, Тот, Кто везде, принёс в жертву Своё Слово. Послать к людям Бога это обречь Его на верную смерть. Но ради любимых любовь пойдёт и на такое. Теперь среди людей Сын Божий. Всё также имеют силу последствия дел предков над пришедшим в мир через их чресла, если не призвать над ним имя Божее и пожалеть немножко воды. Аминь. Раньше обрезанный был членом народа Божьего, а теперь у Бога община, члены которой среди каждого народа. (+ Фото вначале).
...

Руками любовь не обнять. Для этого есть у человека сердце. Но если кто её полюбит, то ему захочется и это. Так любовь стала человеком. С Праздником Сретения Господня! Вначале Иосиф, потом Мария, затем спутники, родственники и соседи, и много кто ещё брал Бога на руки, но слава Богоприимца остановилась на том, кто узрел в этом младенце спасение света. Это же какое надо иметь сердце, чтобы такое не сомневаясь принять! Дал и Своей Матери судьбу предсказать. Самый почитаемый на Руси святой, исполняя волю Бога, сказал, что его Бог меньше слушает, чем Симеона. Но людям больше хочется делать, что ИМ по душе. А она в руках её творца когда была? И осаждают Николая Чудотворца, не вняв его любви, не раз указывавшей, кто перед Ним больше. Хочет всё отдать, так как всё остальное есть. Только это и может Себе дать. Это повторяет, когда в мир человека приводит. Встретиться с Богом и больше ничего не надо. Также всё есть, когда любовь есть. Счастье - это когда больше ничего не надо. Зачем что-то ещё, если есть, кого всё? Как рыба в воде, так как в сердце тот, кто везде. (+ Фото вначале и в конце).
...

Подошёл к черте, за которой возврата уже не будет. Сейчас спасение мира от этого человека зависит. В лице ангела Своего ему стать матерью предлагает. "Да будет мне по слову твоему" в ответ слышит. И в тот же миг Собой подменяет, что в ней не хватает для появления новой жизни. С Праздником Благовещения Богородицы! Дивно любовь с чистым сердцем изъясняется. Так же откликается. Потому что в нём самое удивительное живёт. Всё дивно устроила. А послушание себе? Если каждый будет слушаться, кого следует, то все будут слушаться Бога. Именно так, в виде совета у любви всякое слово. В мире любви не может быть по-другому. Без свободы жизнь невозможна. Правом выбора правильно пользуются, кто слушается того, кто его предоставил. Дивно разъясняет. Образец перед глазами ставит. Слушалась Бога в лице своей главы. Аминь. Когда земной путь главы заканчивается, подставляет до замужества плечо в виде Старшего служителя храма Своего. Там и находят своё благовещение. У каждого в жизни есть главная весть. Она для всех одна и ведёт к ней одно - совесть. Благая весть, когда узнают, что любить не перестанут. Вечно живёт только Бог. И те, кто любят Его. Остальные обречены, так как навеки сотворены. Ради последних человеком стал Бог. В ином случае Он был бы не любовь. Дух облёкся в материю, когда ничто уже не спасало мир Его. Осталось последнее людям отдать. То, чего ещё не было. От лица мира приняла эту миссию Мария. Предоставив наибольшей жертве любви своё, стала матерью её. Стал Спасителем мира его Творец благодаря решению Своего создания, которому исполнилось 14 лет. Пройдя через семя девы, обретёт тело. Сделав мир вечным, за друзей его отдаст. Вернувшись  к ним, уязвит их сердце. Благословив есть и пить, что пронзили, будет им лекарством. С послушанием Богу теперь только так можно справиться. А иначе для чего тогда всё было? (+ Фото вначале).
...

Чтобы вечно жила, должна быть к правильной цели направлена. А недосягаемая одна. Недавно стала видимой и осязаемой. Это случилось на земле, где обычный путь прошла: от бесславия к славе и обратно. Но теперь всё изменилось. Ушедшая с позором, победителем вернулась. С Воскрешением Господним! (+ Фото).
Событие из событий воскрешение человека. Воскресали люди и раньше, но это было на время и не своею волею. К ученикам Христа тоже приходила мысль воскресить своего учителя данной им властью, но… Давший такую власть может и сам себя воскресить. Этого проблеска веры Ему оказалось достаточно, чтобы её оправдать. У Бога и слово со своей волей. По отношению к разуму слово является сыном. У Разума он один. Зачем два всесильных? Что Он человек и тот, кто жизнь даёт, стало ясно, когда отдав жизнь, принял её обратно. Немного погодя. Ибо было у Него ещё одно дело. Вне земли и вне неба. Там проповедовал и конечно не бесцельно. Все могли ожидать воскрешения своего. Так бы всех к нему жизнь повела. Но тут дело выбора, которого без свободы не бывает. Никого один на один с ней не оставил. На каждом сердце об этом написал. Там могут появиться и другие Его слова. Дела своего создателя также хорошо если отобразятся на нём. Каждый что хочет изображает на сердце своём. Понятно кого ожидают в нём. Но любовь приходит в похожее на храм Божий. Для этого работает с ним. А когда его к ней приносят, особенно. Там каждый день, особо отмеченный её премудростью, и каждый день недели, в который главное не только в жизни её произошло, вокруг воскрешения воскрешений собираются чающие воскрешения своего. Когда безвозвратно утерянное возвращено, сердце отдано. Теперь на месте любви любовь и больше ничего. С Пасхой!

Есть праздников праздник и небо небес, потому что любовь любви есть. Поэтому так говорит: благословляя, благословлю, умножая, умножу… Понятно, почему так говорит. Если непонятно, разумно просить объяснить того, кто говорит, очищая, очищу. Как Бог говорит. Ведь можно очищая не очистить. Понимает, кому говорит. Поэтому дела творит, какие никто никогда не творил. Крепким орешком Бог человека сотворил. А что здесь такого? Чтобы не остался таким, Премудрость очередную попытку предпринимает взять этот бастион, войти в свой забаррикадированный от неё дом. Так только любовь наступает. Бросок совершает, прощая. Перед сердцем себя смиряя, его размягчает. Но до него надо ещё добраться. Изначально поселяется на задворках души. Чтобы жила, большего не надо. Но чтобы вечно, должна стать её центром. Чтобы в центре жизни любви своей оказаться, вначале всё отдаёт. Себя - до этого. Если не впечатлило, с радостью принимает это испытание и продолжает жертвой штурмовать сердце, потрясая душу до основания. Только родственное пронять может. Псевдоземная не знает, что ей надо. Земное глаз души не откроет. Пробуждается к жизни безропотностью. Кому всё служит, у того все знаки внимания с кротостью. Утихая, тормошит любя. Забывая, трясёт отчаянно. Тут же утешит и всё повторяется. Любовь не может любимым не давать жить. Но в этой жизни никому не даст успокоиться окончательно. Счастье закончилось? Какая беда. Но какое счастье от временного? Вечному что-то незыблемое в его жизнь подавай. Всё готово. В немыслимое лекарство из дел любви главное невероятное добавляется. Разум созданный в виде души снова под дых получил. Христос воскрес!

Первый пошёл, и теперь не к смерти живут, если за ним идут. Нужен был путь для любимых превосходнейший, и причина появления всего и за это взялась. В человеке всё свела, а закрепила, когда стала человеком сама. Отслужив своё, должно быть и тело человека обновлено. В соответствии со следующим этапом бытия его хозяина. Чтобы это сделать, должен быть выведен из него. Дух жизни вместе с душой покидает её обиталище. Может покинуть и душу. Это больше всего должно тревожить её. Так как это смерть уже её. Душе не распасться. Даже когда без центра окажется, сделав не то господином своим. Чело "Век" обречено производить мысли. Вечно живущий его Своим другом задумал. Начнёт жить, когда Его в свои запишет. О смысле своего бытия узнает и не сможет не полюбить. Ради этого любовь пригласила в свою жизнь мир. Видимое, которое земля, невидимое, которое небо, и сердце, которое ад или небо небес в зависимости от того, живёт в нём любовь или нет. Дала ему душу (разум, волю и чувства), дала ему тело (плоть, кровь и кость), чтобы могло пользоваться всем, что принесла с собой. Физическое (видимое для всего), духовное (невидимое для физического) и любовь (невидимое ни для чего). Чтобы плотнее в жизнь своей любви войти, приняла в своё естество и землю. Но ахнуло только небо. Земле не увидеть, что перед ней то, что всё пронизывает собой. Будет и дальше требовать автора на сцену. Как будто имеющему сердце любовь может отказать. Для счастья достаточно её присутствия, а мир это уже от большой широты её. Не ради себя проявляют себя. Так старалась для тебя. Видишь, каким красивым вышел. Вся любовь к тебе в нём видна. Он бесконечен. Понимаешь? Бесконечно любит тебя. (+ Фото).
Любовь Бога огромна. Помогает и тем, кто с ненавистью Его имя произносит. А как ещё со своими детьми? Всё сразу нельзя понять. Надо потерпеть и помогать. Этот праздник для Своей души ещё на год продлил, подсобив в эту ночь двери храмов Своих открыть. Дом любви менее всех неприступен. Да и она сама только позови. Ну что ж заходите, коли пришли. Есть будете?

...

Невозможно смотреть, как уходит любовь, если только это не ради большего. С Праздником Вознесения Сына Божьего! Только однажды было в истории, когда развод был по вине одного. В том, что уходит, расходятся или прогоняет, виновны оба, только если одна из сторон не является Богом. Когда известно, что одна из сторон любого дела является всемогущей, то если что не так, смиряют себя и ищут виновных у себя, так как этой вездесущей стороной является одна любовь. И может и хочет помочь, и если не выходит, то не дают. Ни через чью волю не переступает, потому что это в соответствии с волей её. Всё вышло из-под руки её, поэтому со всем, как с друзьями. Всё со смирением от любимых принимает и продолжает помогать им выправить, чтоб ни выбрали. Поэтому пошла с ними, когда они выбрали не слушаться её. Ошиблись, с кем не бывает. С кем этого не бывает, тому это стоило крови. Глядя, какой крест они Ему выбирают, остался верен Себе. Не отказался ни от чего, тем самым добрался до результата этого выбора и устранил его, по пути подав предающим Его не одно средство от этого. Главное же орудие борьбы с этим приобрёл детям Своим, когда стал рядом с ними уже в облике их. Сердце отягощённое не признало в Нём то, за чем готово идти далеко. Любовь разве так жестока? Ближе, чем может предположить. Но так как гордость с простотой дружбу не водит, то самое простое обходит, думая, что самое главное это самое сложное и самое дорогое, по земному оценивая то, что и небо познать не может. Вследствие чего бесконечное было обмерено, выслушано, расспрошено и выгнано. "Что это Он как Бог тут ходит!" - это произвели, за кем до этого ходили. "Где Его гордость?!" - это выдали, кто шли за Ним, ведомые земным. Первым помешали, а вторым не помогли дела Его увидеть в Нём не только человека. Не выдержали вблизи такой любви. Рядом с ней считай, что не любили. Поэтому согнали со своей земли. Именно туда, куда с неё сами уходили. Так появился там выход. Когда до каждого дошёл, вернулся к тем, кого оставил на земле в смятении. Ведь думали что Бог, а тут на кресте, Спаситель, а тут Самого Его спасай. И не смогли ничего Его позору противопоставить. Благодаря чему он стал очередной Его славой, свет от которой уже никакая не превысит, так как пострадать за любимых больше этого уже невозможно. Теперь чтобы заблудиться много надо постараться. В качестве маяка, освещающего путь в мир бесконечный, оставлено изображение любви от самой любви. Любовь это всегда крест. Наибольший - знамя, щит и оружие тех, кто создан для ношения своего блаженства. Кто может быть нужен вечно, того бытие в любом случае не закончится. Выиграть борьбу за жизнь свою до появления этого пособия практически никому не удавалось. Как не возмутиться, если не видеть, что Бог не возмутился, смирил Себя? Кто умней Его, тот этого не делает. На Бога восстаёт, так как без Его воли ничего не происходит. Или у Бога что-то не получается? Идёт всё как надо, но за Ним повторять не спешат. Премудрость Его везде в почёте за исключением, где временное. Там за безумие её держат. Хотя правильное это обратное неправильному. А здесь не небо. Отсюда видно, как поступать: или наоборот или как поступило бы небо. Конечно бы, простило. Ещё ничто не осудило. Кто также в этом не спешит, с тем уже поделилось. Взять у любви проще простого. Достаточно не сбросить, а принять в сердце своё, что на него кладёт. Смиряя себя и исполняя, берут с её ладони. Больше ничто не ведёт туда, куда она снова уходит. Впервые по своей воле. Снова никого не оставляет и снова чтоб принести. Аминь. (+ Фото вначале).
...

Что лицо Божее скрылось, ничего не изменило. Есть ещё взгляд. Он предшествует слову и у Бога. По-прежнему приводит к Богу Слово, к Слову - Дух. У каждого слова свой дух. Дух Слова Божьего Святой. Поэтому не надо никому беспокоиться, у святого на всех времени хватит. У святого ничто закончиться не может, потому что со святым мир приходит, который не имеет конца. С Праздником Сошествия Святого Духа! Слово любви не только ушло, но и вернулось неповторимо. Было на одном месте, а теперь может быть везде. Было среди, а теперь может быть ещё и внутри. Оставило своих, чтобы быть уже со всеми. Отныне идти к свету означает взгляд Всевидящего принять. Больше никакое гражданство не поможет правильную позицию перед Его лицом занять. Это единственное, что позволяет веру и знание состыковать. Что от одного происходит не должно конфликтовать. Где любви не запрещают приближаться к сердцу своему, там интересуются её словом, с которым дух её помогает разбираться во всём. Так принимая всё, принимают её полностью. От полноты любви полнота счастья. Которое не закончится, то блаженство. Передать словами нельзя, что эта троица приготовила тому, что захватило её сердце. Благодаря тому, что любят друг друга, у них на троих одно сердце - мир. Он создан для того, кто стал его центром. Если завладеют его сердцем, вручат ему окончательно его мир, так как нет ничего, где бы не было их. Всё в восторге от своего бытия именно поэтому. Поначалу сомневаются в этом, кому дано задуматься над этим. Уходят от этого, если размышляют над этим. Что посодействовало этому, уже подключилось к этому. Мысли уже прославили причину своего появления. Ничто не может не делать этого. Если она всемогущая, то прославляют её любовь, если пренебрегают ею или ругают её. Мир также, как одно из творений, может кое-что рассказать о своём творце. О том, что он любовь, что он сама доброта написано на всём. Но по сути сказать о нём, о том, что он не меньше созданий своих, что тоже живёт, тоже личность, тоже чувствует, говорит, творит, может только он сам. Всевышний как-никак. Кто создан, чтоб Его познавать, чтоб вечно жить то есть, того учит этому Его Слово, а освоить это учение помогает Его Воля. Первое было рождено, а второе через него источено. Первое вошло в жизнь свою, а второе её переполнило. Так скромность любви была соблюдена. Положив этим начало всему, стал отцом всего. Показал, что нет в Нём ничего кроме любви, оставив Себе одно смирение. В этом Он весь. Действительно любит всё, дав волю всему, кроме воздуха, воды, земли и света, с которыми служит всему. Выбор нескончаемой премудрости наполнять собой, что её правой рукой создано, навеки - что левой преображено. И всё это ради спасения одного, чтобы не оставило    себе сердце своё. Кто отдаёт его в надёжные руки, те составляют Божее достояние, которое Он добывает Себе жертвой святой. Покорил Своей любовью не одно место Своего проживания. Это уже не семья, не род и не народ, а вненациональная небесно-земная община.      С Днём рождения её! (+ Фото вначале).
...

Солнце не может взойти без зари. С Праздником Рождества Иоанна Предтечи! Уже как три месяца на земле свет внеземной. Его видит один - кто выше всего. Кому выпало стать Матерью Слова Его, первой берёт на руки предвестника Сына Своего. Что происходит, не знает никто. Когда проходит, тогда проясняется. Чем дальше, тем чётче, а потом в обратную сторону. Бог - Захарии, Захарий - Елисавете, Елисавета - Богу… В симфонии любви нот ни счесть, и нет двух одинаковых. Эта звучит уже девять месяцев. Неповторимо идёт жизнь того, кто опережает на полгода Создателя своего. Послала истина правду перед собой, пожалев глаза и уши поросших мхом. И это в сосуде, в котором хранила слово своё до пришествия своего! Самое время разбить его, чтобы остальные ощутили, что такое изучать, как мыслит и что творит, кто больше всего. Для того подобие Своё и создал, чтобы научить Своему ремеслу. Чтобы словом творить, а не руками (бесконечное как-никак в вечное пользование хочет предоставить), достаточно Ему сердце предоставить. Если по центру Премудрость, то мысль безошибочна. Значит, в мир выпускать можно. Сможет свой сотворить и будет в нём богом, потому что руководствоваться научился любовью. Когда не для себя, тогда себе. В ином случае себя обирают. Так любовь не поступает. Примерны её дела. С себя начать и собой закончить это связать на века. Бог - Елисавете (вскормить), Елисавета - Захарии (вырастить), Захарий - Богу (посвятить)… Больше нет способа спасти, кроме как Богу поручить. Кто учит держаться за Его подол, того Сам держит за руку. Больше чем этот муж никто не научил. И число это до сих пор растёт. Просьба его почти как просьба Божией Матери. Почтить того, кого Бог почитает, это почти себя спасти. Общаться с Богом и не общаться с теми, в ком Он на Своём месте проживает, такого не бывает. Кто небожителям подражает, тот место Божее у себя расчищает. Уже в сердце любви. Осталось ей своё отворить. Вот снова постучалась. Мест нет! И это для Бога? Или сердце не для любви? Построила для себя, но заехать сразу не могла, так как всё на свободу отпускает. Походят и понимают, что лучше жизни вокруг того, кто жизнь даёт, не бывает. (+ Фото вначале).
...

Много требований любовь не предъявляет. Всего одно: любишь ли ты меня? Всё-таки вечно с ней надо быть. Кому дано любить, тех хочет этому научить. Осталось в её ученики записаться. С Праздником Апостолов Петра и Павла! По отношению к творцу творения всегда ученики. Как по отношению к родителям дети всегда дети. Как научить, если сами ученики? Поискать, кто по отношению ко всему всегда учитель. Лучше его, наверное, никто не сказал, и больше его, наверное, никто не сделал. Хорошо - делиться, больше этого - целиком дарить, ещё больше - отдавать то, что самому нужно. Богу нужен мир, чтоб быть любовью, смысл жизни любви в заботе, и вот то, отчего зависит Его жизнь, отдал, да ещё в одни руки. Кого превыше всего посадил, тому этот дом подарил. Несмотря на то, что Сам там живёт. Чтоб помогать вечно, сделал его бесконечным. И такое не наученным отдал! Так в нём появилась точка, с которой началось его разрушение. Голова с незаполненным любовью сердцем и не может созидать. Её ещё предстоит этому научить. Где, как не в мире? Ускорил его кончину, размножив владык мира. Настало время всё спасать, последнее в жертву принести. Волею Его стало посреди всего Слово Его в облике самого чудного Их проекта, ради которого собственно всё. Не ради Себя начинали, и поэтому получилось всё. Не обошлось и без последнего штриха. Сделали всё нерушимым, став неотъемлемой частью всего. Теперь всё может быть спокойно: грудой не станет. Порядок в хаос не превратится. Парадокс на смену ортодокса не придёт. Анархия отменяется. В иерархии всего появился Создатель всего. Кто подкопает дом, если один из кирпичиков Бог? Без эталона себя не приблизить к идеалу, поэтому перед лицом того, кто к этому призван, появился образцовый человек. Чем меньше лишнего за душой, тем быстрей берёт его себе в пример, как только узнает о жизни такой. Идёт с ней знакомиться и с этого пути уже ни ногой. То, что искали! Последователи абсолютной любви являются её собранием. В нём одни ученики, поэтому даже те, кто первыми в него вошли, оставили на земле последствия своих ошибок. Молитвами их они устраняются. Так первый раскол внутри христиан был уврачёван. Постановили обоих называть первоверховными, установили праздновать память обоих в один день… Что не уберегло от последующих расхождений. Такие правила на земле. Да и везде: каждый волен делать что хочет. Без этого нельзя поправить. Осталось чуткое сердце приобрести. После падения оно может стать мягким. Дело за малым: отойти в сторонку и горько плакать. (+ Фото вначале).
...

Не устраивает душу верить в Бога, укладывающегося в человеческий разум. Несчастна, потому что достойного не нашла. Если жизнь просветляется, то подходит к настоящему. Осталось вырваться на свет и от восхищения замереть. С Праздником Княгини Ольги! Жизнь по правильному пути ход набирает, когда Бог кроткий. Всесильному зачем быть грозным? Всё прощает, потому что всё поправить может. Ущерба имуществу Бога нанести невозможно. Всё в любом случае остаётся в Его руке. Только бы в ней остался, кому поручил его. А он вырваться из неё собирается. Там нет ничего! Как любви спасти, насилия не сотворив? Решение этой задачи под силу, кому всё по силам. Слёзы больше приносят пользы, если полная свобода и непонятно ничего. Учиться и смеяться как-то не соотносится. У кого одна переменка, тому где найти место? По блату в мире Творца не устроиться. Поэтому путями непостижимыми ведёт к парте, потом пытается за неё усадить… Отсюда и слёзы. После них из учеников можно верёвки вить. Особенно если вину чувствовать научить. Вот и первый урок: это разве слёзы? Если есть временные, то и вечные. Боже упаси! Вот и хорошо. Вот тебе главная твоя книга. Начинай как обычно с первой страницы. И каждый день беготни этим чтением заканчивай. И не закружится твоя жизнь. Время от времени буду к тебе подходить. Без практических занятий не научить. Тем более пользоваться всей помощью Божьей подаваемой здесь. Но даже те, кто вышли из этого класса, изучая и применяя рекомендации не человека, тоже не могут пока творить. Осталось остальные 99% им простить, чтобы мудрость премудрости уступила место. До этого могут только брать из неё в разумение своё. Сколько освободят под это места в сердце. Кто возглавляется Богом и кто слушается возглавляемого Богом, одинаково мудрыми стать могут. Но в делах небесных второй окажется способным, когда станет вдовой. Прокладывать главный путь на земле было дано и этой жене тем же способом. Став отцом не только своей семьи, но и своего народа, быстро разобралась с очередным их богом. От общения с Богом свет в конце туннеля, а от этого что? Скучно с премудрым разве быть может? Или к Нему не лицом или перед лицом не Он. Имела опыт смирения себя перед мужем и поэтому смогла смирить себя перед Богом. Прославив своими заблуждениями Его любовь, стала славить Его Самого. Так любовь преобразовала в жизнь ещё одно бытие. Ключевое на то время. Значит, эта земля созрела. (+ Фото вначале).
...

Семя правды обзавелось корнями. Можно начинать расти. Удивительно всё выглядит в начале своего земного пути. И мы. Кто всё растит, тот знает, что этот побег будет вскоре большой красивой ветвью в этой кроне. И станет он отдельным, целым народом. И предоставит ему внушительную часть земли. С Праздником Князя Владимира! Свет и так собой наполняет всё. Надо только с этим согласиться, кому дано устроить своё бытие. По-разному светоносным становятся. Но рывок к этому совершают, когда глава к этому движению присоединяется. У человека это сердце, у народа - правитель, у семьи - отец. Что Богом возглавляется, то глава. В данном случае Ему внук больше подошёл, чем его бабушка. Муж как-никак. От начала учит вести. Хотя сына её пропустил мимо Своего внимания. И на это есть объективные причины. Волен в Своём делать что хочет. Когда не боятся осуждать Его подчинённого, тогда его подданным поможет смирить себя. И если обратятся, то поможет главе их и прекратится бедствие в их доме, а если не раскаются, то снова отложит наступление эры света на их земле. Впрочем, насчёт этого рода решения Своего уже не изменит. Не начинает, чтоб бросить. Когда решает помиловать многих, тогда на самодеятельность главного среди них глаза закрывает и даёт ему силы, которыми голову свою ввысь поднимет. Там и увидит того, кто столько прошёл, чтобы остановиться в полушаге от цели. Похоже на свет. А это любовь. Когда это поймёт, сердце заест. Не даст покоя, пока не начнёт снимать с двери замок, смазывать петли… А ей достаточно маленькой щели. Для появления её на сердце существуют здесь маленькие, крохотные (временные же) треволнения. Это если кто решит сказать, что ключ потерял… Что главное не для главного… Что моё сердце, чем хочу, тем и наполняю… Для того Он и стоит за его порогом, чтобы о Себе напомнить, когда в очередной раз познают, что в нём неистинный постоялец. Тогда начнут его выпроваживать или снова проигнорируют Его совет не делать из своего сердца публичный дом. С гостиницей по центру душе живётся несладко. Счастье любит постоянство. Первое и последнее для его достижения понятно. Сердце очистить от того, чего не должно  быть в сердце. А в сердце должна быть одна любовь. А любовь это Бог. Бог в помощь! (+ Фото вначале и в конце).
...

В последних на сегодняшний день основных чертах премудрость Божия выглядит так:

1/21 Зачатие жизни Богородицы - 22 декабря

2/16 Рождество Богородицы - 21 сентября

3/19 Введение в Храм Богородицы - 4 декабря

4/17 Зачатие жизни Иоанна Предтечи - 6 октября

5/5 Благовещение Богородицы - 7 апреля

6/9 Рождество Иоанна Предтечи - 7 июля

7/1 Рождество Христово - 7 января

8/2 Обрезание Господне - 14 января

9/4 Сретение Господне - 15 февраля

10/3 Крещение Господне - 19 января

11/14 Преображение Господне - 19 августа

12/6 Воскрешение Господне (Пасха) ~ Вс
13/7 Вознесение Сына Божьего ~ Чт
14/8 Сошествие Святого Духа ~ Вс
15/10 Апостолов Петра и Павла - 12 июля

16/20 Апостола Андрея - 13 декабря

17/15 Успение Божией Матери - 28 августа

18/18 Покров Божией Матери - 14 октября

19/11 Княгини Ольги - 24 июля

20/12 Князя Владимира - 28 июля

21/13 Крещение Руси - 14 августа

Этим путём и эта земля была просвещена. Что отражено в её праздниках. Не с этого дня всё для неё началось. Этим днём артподготовка закончилась. Штурм начался. С Днём Крещения Руси! Три штриха в эту часть картины, и целину сменяет нива. Путь "Апостол Андрей - Княгиня Ольга - Князь Владимир" для Руси свят. Свет сходил на эту землю так. Это основные вехи её просветления. От тепла взошла и к огню приблизилась. Им и была Богу посвящена. Избрал это место под рассадник света. На земле жизнь очага трудна. Что от него хотят, то в него и бросают. Чем только истину на земле не поливали! Но к ней ничто не пристаёт, кроме чистого сердца. Премудрость к человеку присоединяется через это. Достаточно это протереть хотя бы где-то, чтобы начать разбираться хоть в чём-то. Такая война тьмы со светом. И где всё то, что выдавало себя за что-то? Казалось, всё в нём было нужное, а оказалось пустое. Сердце для насущного, а насущное - с неба. Вечному нужно только вечное. А остальное - насколько содействует приобретению этого. Подмога вечному не может происходить с земли. Храмы и ведущее туда Священное Писание это дружба неба и земли. Из земли, а соединяют с небом. Земля, не ведущая к Храму, в руках сатаны. Это огонь иной, противоположный огню света. Огонь тьмы съедает всё Божее на своём пути, если не востребовано сынами света. По этой причине освобождение этой земли из плена тьмы идёт и ныне. Великое Бог затеял, если продолжает вынашивать эту уникальную сторону земли. Почти уже страна эта не Европа и не Азия. Что эти просторы объединяет, то даёт ей право называться частью Восточно-православной цивилизации. Хочет быть другой? Пожалуйста. С удовольствием примет в свои объятия. Только после этого будут тебя искать и не найдут. Лицо потерять не трудно. И зачем тогда его тысячу лет собирала? Будет ли вторая? От отцов зависит как всегда. Но если этот каравай до сих пор у Бога в печи, то когда-то вынет. Чтоб поставить на стол или бросить свиньям от молитвы Матери нашей небесной зависит. Как будем Покровителя своего просить, так быстро Бог нас помилует. Почему не Его Самого? А сколько мы Его не слушали? Матерь же Свою услышит сразу. Осталось сердце Ей своё показать. Если оно также расположено к Её Сыну,      то можно и не начинать. (+ Фото).
Год прошёл. Для этого дела он начался 28 августа. Всё, что было вами прочитано, было прочитано вами с пылу с жару. Если праздник остался без поздравления, если было, будет (до 22 декабря) повторение, то за это просим прощения. Первое по запросу устраним. Киев, Лавра, Александр. (+ Фото вначале).
...

Давно уже Ты здесь, а Тебя ещё никто не видел, каким Ты есть. Трёх представителей земли на землю повергает, дав увидеть не всё. С Праздником Преображения Господня! Как Матерь Божия сияла, когда носила Отчее Сияние! Представители неба в недоумении. Видели славу Божию, а теперь она от этого человека исходит. Отделилась! В свете неприступном Марию сменил Сын Божий. Кто в нём находился всегда, сделал себе ручки, ноги… Вот это голова! Как долго ждало небо, чтобы своему Творцу поклониться! Если можно не только в сердце, то настало и это. Не сразу и личико у Бога появилось. Но теперь перед ним все склоняются и к этому - о, чудо! - земля присоединяется. Знали, что дивны Твои дела, но чтобы такое… И это ещё не всё. И так без конца. Чтобы жить вечно, должно быть вечно интересно. Осталось поискать, что вечно будет занимать. Правду про разум такой он же и открывает. Самому ни о чём узнать невозможно. Даёт сколько и кому хочет. Вот пелену греха чуть более поднял. Кого ни разу не видели, узнали. Кем отцов наших наставлял, живы. А об остальном рядом с Ним множестве "догадаются" другие. Видел рядом с Собой силы, но ими не воспользовался. Без позволения никто на помощь Ему не бросился. Он знает, что делает на этом кресте. Кроме как благоговеть перед Его премудростью нам ничего не остаётся. Сколько смиряют себя, развязки ожидая, столько утешаются. Если Бог везде, то где беда? Что не должно быть, если вездесущий всемогущий? Мир блистает цветами, какие и не видела земля. Свет не доходит куда? Всё переливается красотой, кроме скрытого нечистотой. Укрывшихся от него этот дух уникально тревожит. Сделал сердце мятущимся без него. Оно побуждает получивших полную свободу употребить свою волю на поиски наполнения его. Зачем нам безграничная без полного понимания что происходит? Пока знание не появится, ходить нам перевязанными. Что тоже благо великое. Спотыкаясь, учатся идти. Поднимаются, падая. Разум - чтобы до одного дойти. Что-то надо делать с сердцем своим, чтобы в него пришёл и жил, кто вечно готов вести. Такому как-то стыдно другое место предложить. Для бескрайнего разума в мире центральных мест достаточно. Многих хочет сделать счастливыми. Ядерный реактор отдыхает по сравнению с сердцем полным любви. Счастье начинает производить сердце перестающее быть пустым. Пакет "Гордость" меняем на пакет "Любовь". Аминь. (+ Фото вначале).
...

Зашумел Иерусалим: Слышали, у Иоакима и Анны дочь родилась! Каково упование на Бога! Поэтому Марией назвали. Старикам кто ещё дочь даст? Будет ли у Бога больше этого рождения? Вскоре не будет. С Праздником Рождества Богородицы! Ещё одно, потом рождение из рождений и всё. Бог пошёл на рекорд. Один рекордсмен - любовь. Могла бы сразу всего достичь, да никуда не спешит, и никому бы не был интересен мир в виде стены. Кто б такой пошёл брать? А так вершины и вершинки. И все совершенные. Сейчас только наивысшие добавляет в мир. Подобия свои создала, чтобы её достижения тоже служили. Есть к чему стремиться, значит, есть смысл жить. Чтобы не пропал, дел любви не сосчитать. Вот ещё одно на свет появилось. Что это связующее звено между материей и духом не первый день в мире, видно. Глаз уже не нужно вооружать, чтобы разглядеть, что питал дух душу, а душа тело не один месяц. В результате чего невидимая не только стала видна, но и можно разобрать, к чему она создана. Что для бесконечного пути, это понятно (может думать о Боге), а вот каким будет начало этого пути (отчего зависит, будет ли он по кругу) предугадать почти невозможно, даже если известна жизнь тех, кого взял в Свою руку, чтоб ещё одно создать. Снисходительны друг к другу. Что означает счастливы. Мир хранить, из которого любовь не уходит, на земле можно только так. Это великое начало счастья доступно, насколько стараются условия Всевидящего выполнять. Видеть в себе не Бога, а в остальных - не ангелов означает служить непосредственно Богу, а не служащему Богу дьяволу. Не за всякую службу объявит благодарность, а вот соответствующее воздаяние в любом случае принять придётся. Отпустит, кому помилование не поможет. Попрекающие - к потешавшимся таким образом над ними, а те, чьё сердце искры гасило и так уже к любви пришли. Всё правильно понимают. Поэтому всё принимают. Любовь не ошибается. В обход чьей воли ничего не случается, плохого не творит. Таким и под конец земного пути можно дать, что от начала ожидают непорочно. Иные повредят и без того пораненных себя упрёками в адрес Бога. Убиваться и горевать это пытаться Его опорочить. Если любят того, кто любит всё, то язвить, корить и лукаво говорить не могут. Из таких, простых, похожих на Бога, Бог большие источники света распаляет. Где много блуждают, там пол или целое выбирает и много туда топлива для смирения посылает. Только эту валюту любовь признаёт. Само смирение за эту монету исправление к лучшему продаёт. Послужившие к просвещению многих одними из последних купят его. Не настолько трудились, чтоб столько получить. Всё силами любви свершилось. Что не мешает ей щедро заплатить. Аккуратно держите. Раньше - Сам, а теперь со Мной растите. Продолжайте главному учиться. Без жертвы и любить не научиться. Но не всякая освобождает место в сердце. Не займёт любовь нечистое, не для неё очищенное. От какого дела рук или разума в первую очередь избавиться, сердце и подсказывает. Не прощать, осуждать - это душа успешней погонит от себя, когда попробует с собой что-то сделать. Вот уже меньше хочется других разглядывать. Моё не подчиняется мне! Нет уже той охоты жизнь других перелопачивать. Служу своему слуге. Влачит уже не такое жалкое существование, если до этого дошла. Осталось воззвать к тому, из-под чьих рук вышла. Так Его мастерскую найдёт. У Бога она конечно в виде Храма. В него вошли, потому что не раз смирили себя. Муж - перед Богом, жена - перед мужем… Это и есть волшебный ключик. Перед Богом ставит. Слушаю вас? Накрутили в себе, а Ты многомилостиво верни все настройки на место. Может быть, успеем послужить Тебе хоть чуточку, как эта пара… Вот Твоё принесли Тебе. Девочка? Какой женой она будет? Не только этот вопрос неотступно следует за той, что рождена быть женой, но для неё он является главным. Поставленная всем в пример все стадии этого поприща прошла. Дочь, сирота, мать, жена, вдова, скорбящая мать… Много от людей понесла, несмотря на то, кто Её Сыном стал. Всё со смирением от несовершенных принимая, им помогала. Создателя вперёд пропускала, немощи Его творений молитвой покрывая. И была женой счастливой в доме мужа         своего, несмотря на то, что там всё было кроме одного. Без послушания  мужу счастье жены состояться не может. Поэтому Матерь Свою замуж отдал. Так учреждение Своё на новую           высоту  поднял. (+ Фото вначале и в конце).
...

Премудрость Божия в том, чтобы в ней разбираться. Кому всё понятно, тот Бог. С Праздником Зачатия жизни Иоанна Предтечи! Не захотел Бог неожиданно явиться. Это будет в следующий раз, а пока всё пусть говорит, что невидимый идёт. Про Бога людей, про любовь всем интересно послушать. Только вот почему-то оказать Богу своему послушание уже не все хотят. А из тех, кто хочет, не все к этому приступили. А из тех, кто начал, не все идут по этому пути. Так движутся назад без скидки на то, где остановились. И такие люди нужны. Все они в чаше, а чаша в руке любви. Смешивает в ней, чтобы получилось что надо. Разумный в ней ни над кем не возносится. Пусть даже может казаться, что где-то само исчадие ада. Просто там выбрали так служить любви. Без противостоящей стороны ни зовущего, ни стремящегося не было бы. Она как никогда сильна во время этих событий. Снова достигла болезнь земли пика. Стала почвой идеальной для появления великих святых. Выше которых уже не будет, так как это время переплюнет, за которым выздоровления не последует. Матерь Свою уже приготовил (в каком ещё облике Ему явиться?), а ныне душу Своего предшественника создал. Что всё появляется из чего-то, говорят такие исключения. Которые сразу же движутся в обратную сторону, к руке их создающей. За это время тело приобрести раз и с ним послужить свету два - вот и все поставленные перед такой душой задачи. Что эта справится с обоими блестяще, свидетельствует состояние того, в качестве части чего появилась. Священнослужителя семья. В то время как всё служение в храме, посвящённом истинному Богу, прогоркло. Что совсем не мешает, а наоборот помогает заниматься собой. Ведь нужно и в мыслях не осудить поставленного над тобой! На что особенно смотрит, так это на отношение подчинённых к Его воле. Начальствами водит. Не знают, чего достойны. Так бы радовались много. Благодарить Бога и за это, много значит для среды. Кто обратится, если не будет света? Кто дал зажечь себя, теми вносит коррективы в жизнь мира. Руками главы этой семьи тоже поправит лампаду земли. Служащую при храме от сиротства своего выдаст замуж. Ей уже пора, а ему нужна жена. Родственницу свою и за вдовца пожилого… Ну что ж, если Богу это угодно. Первое вернее второго. Разум не может не уводить в сторону. Поэтому сокрушает его не на шутку Премудрость. Смиряясь под рукой своей Матери, становится способным принять её правки. Главные из которых о том, что в центре твоём? Ведь оттуда помогает. Скромно к другим голосам присоединяется. Не очищая сердце, богоподобный, но ограниченный разум среди бесконечной информации гибнет. В каком состоянии фильтр, тем и дышит. А должен дышать праведностью. Тогда успеет перестать быть неразумным дитя, идущим с земли так и не понявшим, почему на ней очень долго может расти растлевающий, а одно лишь слово осуждения из уст святого, тем более в сторону власти, может привести его к потере головы. Последнего в этот день посеял на грядке Своей. Спустя 30 лет позволит коснуться его Своей сапке. Всякое проявление воли Божьей праздник. Ничего без неё! Вокруг праздник? Смиряемся. Мир заселяется. (+ Фото вначале и в конце).
...

Пришёл, ступил и ушёл. И этого оказалось достаточно, чтобы эта земля светом была просвещена. С Праздником Апостола Андрея! Самое большое на это время пламя на земле от этой искры берёт начало. Общин правды немало. Но самой правды община одна. От той же любви произошла, поэтому в земной её части, что везде бывает. Так на сегодняшний день разных групп там больше ста. Которые водятся людьми, те к её главе так и не подходили. Назвались Его именем и всё, точка. Дорожим своей свободой больше чем Тобой! Как будто тот, кто её подарил, зовёт, чтоб её отобрать. Освободить хочет, но как это объяснить тем, кто живёт наощупь? Утверждают, что держат в руках белое. Говорят, что живут, тогда как мягкое в их руках может оказаться хвостом лукавого. В просвещении и заключается на это время работа Премудрости. Всем одно и то же предлагает, но не все всё берут. Таким образом, её любовь прославляют. Прощает, ибо никто ещё сразу до православия не дошёл. Среди других учений о Боге и мире оно находится в группе тех, которые в той или иной степени славят Бога напрямую, говоря, что Бог один, что Он всевышний, что Он создал всё. Если не думают о себе много, то следующее берут, и вероучение их Бога не уходит дальше без них. Там уже три Бога и эти три один Бог. Кажется, человеку это выдумать невозможно. То же и с Его именем. Хотя, что на первый взгляд кажется возможным? У человека триединого тоже имя триединое. До появления в его бытие непостижимого оно ему кажется жизнью. Такого не может быть два. Никто не скажет лишь, что такое любовь. Но можно сказать, что происходит, когда любят. Проявляется воля этого вездесущего духа. Обнаруживает себя, и всё млеет. Затаился, и говорят, что любовь ушла. Пошевелись скорее! А слушаться? Обещаем! Снова поверила. Что не может быть без конца. Жизнь настоящая когда-то же начаться должна. На неё и учатся, где всё превращается. Больше ничто для роста не подходит. Начинается как обычно с нуля. Перед кем пасть каждый сам выбирает. Поднимается, кто ищет глазами Бога. Чтоб перед Ним обрушиться за то, что столько Его не слушался. Плод этого - сердце сокрушённое. Плод такого - дух смиренный. К такому подходит и водит. Счастье - это когда любовь с тобой общается. В виде покаяния выглядит счастья настоящего начало. Это не мудрость человеческая придумала. Автор такой, из чьей мастерской человеческая душа выходит без последнего штриха. Кому искусственная любовь нужна? Работа закончена, когда сердце отдано. Большего чуда, чем любовь к Богу, не существует. Попробуй полюбить, кого ни разу не видел. И такое, как видим, существует. Много увёл в плен любви и этот ученик неба. Захватывает всех одним и тем же - премудростью. Из которой любовь так и течёт. Поэтому не к разуму, а к сердцу обращается. Если изучают её, стоит рядом. Может добавить, если эту душу возглавляет. Остальных тому же учит: слушаться свою главу. Если не остановились на этом пути, рано или поздно понимают, что больше слова Божьего Он Сам. Тогда идут брать и Его. Любви не только своё отдавать хочется. Дело великой любви - сделать создания Свои братьями и сёстрами Своими. Удивительно это сделал. С Собой, а не с ними всё это проделал. Прошёл все этапы обретения душой тела, чтобы быть действительно человеком. Дело превосходящей всякое разумение любви - стать на стороне должников своих. У Бога всё серьёзно. С судебными исполнителями, допекающими Его любимых. Кто-то должен рассчитаться за них. Этот долг им уже не отдать. Эти зубы сломаются только на Твоём Слове. Сын Мой, Ты свободен. Отец, показывай, что создавать.

Как Бог творит, то эволюцией назвали. Как всё меняется, так Бог живёт. Ни медленно, ни быстро. Всё остальное имеет начало своего бытия, поэтому никто не скажет как. Но можно сказать где. На небесах, потому что блаженный. Всё нуждается в тебе. Из того, что всё разместил в Себе можно понять, что Он одна любовь. Ему терпеть Свои творения нетрудно. Смиряет Себя только перед нечистотой, которой для Него являются лишь дела Его любимых неподобающие. По-другому сердце их не взять. Ты терпишь, потому что любишь, и любишь, потому что терпишь. Чем больше поступаешься своим, тем больше счастлив. Жертвуя, саму жертву приобретаешь. Кто настаивает на своём, тот о любви ничего не знает. Так Бог не поступает. Ценой немалой растапливает сердце. Доделывают себя, кто подражает Ему. Уже всё впустил в Себя. Осталось, чтоб и тебя впустили. На сердце сразу не претендует посреди красивейшего мира, но разбираясь в нём, всё больше сердце причине его появления открывают. Не немая, если создала звуки. Со словом и она. До того как уста человеческие приобрела вон как красиво о себе рассказала! (+ Фото вначале и в конце).
...

Жизни стало больше! С Праздником Зачатия жизни Богородицы! Дух в душу, а душу в персть Иоакима и Анны. Наконец! Правильно распорядился глава этой супружеской пары тем, что выпало ей. Милость Божию к себе приклоняли, заповеди Его исполняя. Угождая Родоначальнику людей, к себе приглашали. Много смиряли себя перед Тем, воля Кого на всё, и Он жертву их приняв, навеки прославил. Испытывал их, ибо Пречистая должна была от них появиться. Сердце своё очищали, поступаясь своим, чтоб увидеть, что Бог хочет от них. И вот то, что так себе хотели, посвятили в сердце своём не себе. Всё и так Твоё. Да будет и наше Твоим! И Он выделил Свой дух и им. Создаёт словом Своим чадо Своё, сплетая его духом Своим, одной любовью, с этой сотканной Им из двух нитей тканью, присоединённой к крови Анны, откуда берёт строительный материал для дела Своего, которое им же подарит. Новую эпоху не только в жизни их начинает. До встречи мира со своим творцом лицом к лицу осталось 9 месяцев, 14 лет и 9 месяцев. Аминь. И до встречи нового года, наполненного Премудростью, осталось 9, но уже дней. Кто ещё не принял её предложение жить с ней, то в один из этих дней:

7/1 Рождество Христово - 7 января

8/2 Обрезание Господне - 14 января

10/3 Крещение Господне - 19 января

9/4 Сретение Господне - 15 февраля

5/5 Благовещение Богородицы - 7 апреля
12/6 Воскрешение Господне (Пасха) ~ 4.4 - 8.5, Вс.
13/7 Вознесение Сына Божьего ~ 13.5 - 16.6, Чт.
14/8 Сошествие Святого Духа ~ 23.5 - 26.6, Вс.
6/9 Рождество Иоанна Предтечи - 7 июля

15/10 Апостолов Петра и Павла - 12 июля

19/11 Княгини Ольги - 24 июля

20/12 Князя Владимира - 28 июля

21/13 Крещение Руси - 14 августа

11/14 Преображение Господне - 19 августа

17/15 Успение Божией Матери - 28 августа

2/16 Рождество Богородицы - 21 сентября

4/17 Зачатие жизни Иоанна Предтечи - 6 октября

18/18 Покров Божией Матери - 14 октября

3/19 Введение в Храм Богородицы - 4 декабря

16/20 Апостола Андрея - 13 декабря

1/21 Зачатие жизни Богородицы - 22 декабря,
а также в любое воскресение можно это сделать. Будний тоже может быть первым. Но обычно новая эпоха начинается незаметно. С наступающим новым годом! (+ Фото вначале и в конце).
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